



Carta de menús Pizzeria L'amagatall

https://carta.menu 1er. C/ Salvador Espriu, 61 Local 71 Bis., Barcelona, Spain +34932219406 - http://www.lamagatall.com/









En esta website encontrarás el menú completo Pizzeria L'amagatall de Barcelona. Actualmente hay 16 comidas y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Pizzeria L'amagatall: Lo encontramos por casualidad buscando un lugar para comer, y encontramos un menú de día de casa, con comida muy rica, y buen precio. El mousse de chocolate con bailes era comer un cubo. leer más. Los espacios en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, y hay gratis WiFi. Si el tiempo lo permite, también puedes comer y beber en el área exterior. Pizzeria L'amagatall de Barcelona brinda fina, buena comida mediterránea con sus típicos comidas, a los visitantes les encantan las recetass españolas con sus sabrosas sabrosas salsas y especias. También existe sabrosa pizza, que se hornea recién salida del horno según el original procedimiento, también hay deliciosos platos vegetarianos en la carta.

Carta de menús Pizzeria L'amagatall



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Süße Desserts

MOUSSE DE CHOCOLATE

Cereals

A PARTIR DE

Café

CAFÉ

Pizza 12"

EUROPEO

Ensaladas

CAPRESE

ENSALADA CAPRESE

Ingredientes utilizados

CHOCOLATE

EMBUTIDO

Restaurant Category

MEDITERRANEA

ITALIANA

ITALIANO

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

ENSALADA

PASTA

Carta de menús Pizzeria L'amagatall



Pizzeria L'amagatall

1er. C/ Salvador Espriu, 61 Local 71 Bis., Barcelona, Spain

Horario de apertura:

Lunes 13:00-15:45 20:00-22:00 Martes 13:00-15:45 20:00-22:00 Miércoles 13:00-15:45 20:00-22:00 Jueves 13:00-15:45 20:00-22:00

Viernes 13:00-15:45 20:00-22:00 Sábado 13:00-15:45 20:00-22:00

